

Επιμένει στη «σκευωρία»

ΚΟΙΝΩΝΙΑ

σε να χαλάσει τις σχέσεις των παιδιών... Αποκλείεται επειδή ήταν αντιδραστικό παιδί να είχε παρενοχληθεί και να μην είχε παραπονεθεί από την πρώτη στιγμή... Κατηγορηματικά σας λέω ότι όλα αυτά που λέει είναι ψέματα και δεν υπήρχε περίπτωση να πάει μόνος του στο σπιτάκι του πατρός Αντωνίου. Ακόμη και για νερό να πήγαινε κάποιος, θα πήγαινε με συνοδεία παιδαγωγού...».

«Σχέδιο του Θεού»

Μεταξύ των 15 και πλέον μαρτύρων υπεράσπισης του πατρός Αντωνίου ήταν και ο **Πάνος Μουζουράκης**, του οποίου ο ιδρυτής της «Κιβωτού» υπήρξε πνευματικός. Όπως αποκαλύπτει η Realnews, ο γνωστός μουσικός, μά-

κατφέρει να κερδίσει μέχρι τότε την εμπιστοσύνη του κόσμου και δεχόταν δωρεές λόγω του έργου της. Πιστεύω ότι ο πατήρ Αντώνιος ταυτίζεται με την «Κιβωτό» και αυτές οι καταγγελίες στόχο είχαν να πλήξουν το έργο της «Κιβωτού» και εξυπηρετούσαν διάφορα συμφέροντα... Η εικόνα που έχω εγώ για τον πατέρα Αντώνιο είναι ότι δεν μιλά υποτιμητικά, δεν βρίζει κάποιον και όλα τα παιδιά, όταν του απευθύνονταν, έδειχναν μια αγάπη προς το πρόσωπό του. Εως τότε που έγιναν οι καταγγελίες, δεν είχα ακούσει κακιά κουβέντα εναντίον του», ανέφερε ο Π. Μουζουράκης.

«Διάχυτη παραπληροφόρηση»

Ο πατήρ Αντώνιος, μετά την απολογία του, αφέθηκε ελεύθερος με περιοριστικούς όρους και καταβολή εγγύησης 10.000 ευρώ. Το ότι δεν κρίθηκε προφυλακιστέος (καθώς για την κατηγορία που αντιμετωπίζει προβλέπεται και η προσωρινή

τό του σε εκτέλεση της τυχόν καταδικαστικής απόφασης σε βάρος του».

Γ. Συνεπώς, ο κατηγορούμενος όχι απλώς εξακολουθεί να βαρύνεται με το κακούρηγμα της κατάχρησης σε ασέλγεια κατά συρροή και κατ'εξακολούθηση, αλλά υπάρχει πλέον και μία δικαιοδοτική κρίση (εισαγγελέα και ανακρίτριας) που αποφαινεται, στο πλαίσιο του παρόντος διαδικαστικού σταδίου, περί των σοβαρών ενδείξεων για την ενοχή του.

Δ. Είναι προφανές από τα παραπάνω ότι οι ειδήσεις που αναπαράγονται περί δήθεν "πρώρης" αθώωσης του κατηγορουμένου ή περί μιας "τυπικής" διαδικασίας που ολοκληρώνεται πάντοτε με την επιβολή περιοριστικών όρων, έχουν ως αποκλειστικό άξονα τη δημιουργία



Οι καταγγελίες περί σεξουαλικής κακοποίησης δεν είναι το μόνο δικαστικό μέτωπο που έχει ο πατήρ Αντώνιος, καθώς ήδη και αυτός και η πρεσβυτέρα Σταματία Γεωργαντή έδωσαν εξηγήσεις ως ύποπτοι για υπεξαίρεση και ξέπλυμα μαύρου χρήματος

λιστα, εμφανίζεται απόλυτα βέβαιος για την αθωότητα του ιερέα. «Δεν έχω καμία αμφιβολία για τον πατέρα Αντώνιο και σας λέω ότι, αν είχα γιο, θα τον άφηνα στα χέρια του. Επειδή εμπιστεύομαι το σχέδιο του Θεού, εύχομαι η «Κιβωτός» να ξαναχτιστεί με τις πέτρες που της έριξαν», κατέθεσε ο Π. Μουζουράκης.

Στην ίδια κατάθεση σημειώνεται ότι ο μουσικός γνώρισε τον πατέρα Αντώνιο το 2011, όταν άρχισε να βοηθά την «Κιβωτό» ως καλλιτέχνης με συναυλίες, αλλά και παρέχοντας ψυχολογική υποστήριξη σε παιδιά όποτε του το ζητούσαν. Στην πορεία, σύμφωνα με τον μάρτυρα, απέκτησε πιο στενή σχέση με τον πατέρα Αντώνιο. «Έγινε πνευματικός μου και σε κάθε επικοινωνία μαζί του ένιωθα και πιο ανάλαφρα. Θεωρώ ότι είναι ένας πνευματικός άνθρωπος και ένας άνθρωπος της αγάπης. Όταν ξεκίνησαν οι καταγγελίες για την «Κιβωτό», πίστευα ότι κάποια σκοπιμότητα υπάρχει. Η «Κιβωτός» είχε



κράτηση), κατά τους συνηγούς υπεράσπισης του, **Θρασύβουλο Κονταξή, Γιάννη Κώτσο και Τάσο Τριανταφύλλου**, δείχνει πως το εις βάρος του κατηγορητήριο κατέρρευσε. Αντίθετα, ωστόσο, είναι η άποψη των δικηγόρων προς υποστήριξη της κατηγορίας, που σημειώνουν ότι εισαγγελέας και ανακριτής εντόπισαν «σοβαρές ενδείξεις ενοχής» για τον πατέρα Αντώνιο. Όπως σημειώνουν στην «R» οι **Κώστας Κοσμάτος, Κλειώ Παπαπαντολέων και Χρήστος Λαμπάκης**: «Τις τελευταίες ημέρες κυριαρχεί μια διάχυτη παραπληροφόρηση ότι δήθεν κατέρρευσε το κατηγορητήριο εναντίον του κατηγορουμένου για κατάχρηση σε ασέλγεια, άλλοτε με δηλώσεις που είναι ανακριβείς και άλλοτε με επιλεκτική -κατά το δοκούν- διαρροή αποσπασματικών στοιχείων της δικογραφίας. Προς αποκατάσταση της πραγματικότητας, είμαστε υποχρεωμένοι να σημειώσουμε τα εξής:

Α. Μετά την απολογία του κατηγορουμένου, δεν κρίνεται η ενοχή ή η αθωότητα, αλλά εάν θα επιβληθούν και ποιοι όροι οικονομικού καταναγκασμού σε βάρος του κατηγορουμένου για την εξασφάλιση της παρουσίας του στο δικαστήριο.

Β. Στην προκειμένη περίπτωση, με σύμφωνη γνώμη εισαγγελέα και ανακριτή, στον κατηγορούμενο επιβλήθηκαν τρεις περιοριστικοί όροι (σχεδόν όλοι οι προβλεπόμενοι στον νόμο), με την αιτιολογία ότι από τη μέ-

χρι τώρα διαδικασία "προκύπτουν σοβαρές ενδείξεις ενοχής εναντίον του και πρέπει σε κάθε περίπτωση να παραστεί στο δικαστήριο και να υποβάλει τον εαυ-

ανακριβών εντυπώσεων και δεν έχουν καμία σχέση με την πραγματικότητα. Εκκινούν και εξυπηρετούν αποκλειστικά την υπερασπιστική γραμμή του κατηγορουμένου. Οσον αφορά, τέλος, τη "δολοφονία χαρακτήρων" που επιχειρείται για τα πρόσωπα των ανήλικων θυμάτων, που φέρονται να είχαν "απροσδιόριστο κίνητρο" και συνοδεύονται από τις αναφορές "περί συγχώρεσής τους", είμαστε πεπεισμένοι ότι θα απαντηθούν με τη δικαίωσή τους».

Τα μέτωπα

Οι καταγγελίες, πάντως, περί σεξουαλικής κακοποίησης δεν είναι το μόνο δικαστικό μέτωπο που έχει ο πατήρ Αντώνιος. Ηδη και αυτός και η πρεσβυτέρα **Σταματία Γεωργαντή** έδωσαν εξηγήσεις ως ύποπτοι τέλεσης κακοπραγμάτων αξιόποινων πράξεων για το οικονομικό σκέλος της υπόθεσης και συγκεκριμένα για απιστία σε βάρος της «Κιβωτού του Κόσμου», υπεξαίρεση και ξέπλυμα μαύρου χρήματος. Και οι δύο αρνήθηκαν όσα τους αποδίδονται. Επιπλέον στις 5 Σεπτεμβρίου ο ιδρυτής της οργάνωσης θα καθίσει στο εδώλιο του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Αθηνών κατηγορούμενος για ηθική αυτοουργία σε σωματική κακοποίηση και απειλές σε ανήλικους που είχε υπό την προστασία του. Στη συγκεκριμένη υπόθεση, τα παιδιά που τον έχουν καταγγείλει είναι αρκετά, καθώς φτάνουν τα 15. Στις καταθέσεις τους περιγράφουν άκρως κακοποιητικές συμπεριφορές, όπως ξυλοδαρμούς, τιμωρίες, απομόνωση, καταναγκαστική εργασία ακόμη και βασανιστήρια.

Μεταξύ των μαρτύρων υπεράσπισης του πατρός Αντωνίου ήταν και ο Πάνος Μουζουράκης, του οποίου ο ιδρυτής της «Κιβωτού» υπήρξε πνευματικός